

В Д А

У НАС НА
ГАСТРОЛЯХ

Здравствуйте, волгоградцы!

Всякий раз когда артист выходит на подмостки сцены, он волнуется, а встреча с тружениками города-героя для нас будет особенно волнующей и особенно желанной.

В тяжелые годы войны вы ковали победу, а сейчас вносите достойный вклад в строительство коммунизма. Мы понимаем всю высокую ответственность советского артиста, связанную с большими гуманными идеалами, которыми мы служим. Мы хотим, чтобы каждая наша встреча принесла вам радость и заслуженный отдых, а нам — сознание выполненного долга и удовлетворение.

В вашем замечательном городе мы пробудем один месяц и за этот период познакомим вас с 10 операми и 5 балетами. Впервые мы покажем вам оперу композитора Н. Жиганова «Джалиль». Театр наш носит имя Героя Советского Союза Мусы Джалиля, поэта и славного сына татарского народа, героически погибшего в годы войны. Вы посмотрите также завоевавший широкую популярность и идущий на многих сценах оперных театров нашей страны и в странах народной демократии балет «Шурале» композитора Фариды Яруллина. В нашем репертуаре

бессмертные творения: М. Мусоргского «Борис Годунов», П. Чайковского «Мазепа» и «Лебединое озеро», а также оперы «Демон», «Джоконда», «Паяцы», «Риголетто», «Севильский цирюльник», «Чио-Чио-Сан», балеты «Пер Гюнт», «Раймонда», «Чудное мгновение», «Ожидания легенда».

Вы познакомитесь с замечательными мастерами оперы и балета: народной артисткой РСФСР и ТАССР М. Булатовой, народной артисткой ТАССР Венерой Шариповой, нар. арт. ТАССР Гульшат Сайфуллиной, нар. арт. ТАССР Раясой Биляловой, нар. арт. ТАССР Галиной Калашниковой, нар. арт. РСФСР Нинель Юлтыевой, заслуженной артисткой РСФСР и ТАССР Зухейхой Хисматуллиной, народным артистом РСФСР и ТАССР Фахри Насретдиновым, народным артистом ТАССР Ривдаром Садыковым, заслуженным артистом РСФСР Азадом Аббасовым, заслуженным артистом ТАССР Юсуфом Гизатуллиным, заслуженным артистом ТАССР Владимиром Степановым, заслуженным артистом ТАССР Салихом Хайруллиним, заслуженным артистом РСФСР Василием Жарковым, заслуженным артистом РСФСР Борисом Аппалоновым, заслуженным артистом ТАССР Львом Верниковским и другими.

Рядом с заслуженными мастерами в нашем театре работает талантливая молодежь: Жанна Суханова, Роза Новицкая, Клара Янбулатова, Геннадий Скалзубов, братья Ринат и Рафаэл Ибатуллины.

Во главе творческого коллектива театра стоят такие опытные мастера, как главный дирижер театра — заслуженный артист РСФСР, народный артист Карельской АССР, профессор Исая Шерман, заслуженные деятели искусства ТАССР — дирижеры Джалиль Садржиганов, Хазби Фазлуллин, дирижер Алмаз Монасыпов, главный балетмейстер театра Лев Кинзеловский, режиссеры — заслуженный артист ТАССР Лев Верниковский и Алек-

сандр Матеесов. Главный художник — заслуженный деятель искусств ТАССР Э. Нагаев, хормейстеры Тамара Гудкова и Людвиг Носович. Концертмейстеры — заслуженная артистка ТАССР Елена Верниковская и Лилия Пашина. На гастроли выезжает коллектив театра в количестве 250 человек.

До скорой встречи, дорогие волгоградцы!

Е. КУШАКОВ,
 главный режиссер
 Казанского театра оперы
 и балета им. Мусы Джалиля.